
ΑΕΝ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
Γραφείο Σπουδαστικής Μέριμνας 

 

Ενέργειες για την παραλαβή Ναυτικών Φυλλαδίων 

1. Κατά την υποβολή των δικαιολογητικών για την έκδοσή των Ν.Φ. κάθε σπουδαστής/στρια ενημερώθηκε 

προσωπικά για την απογράφουσα Λιμενική Αρχή , η οποία είναι αρμόδια για την έκδοση του Ν.Φ. του. 

2. Όσοι απογράφονται στην ΔΝΕΡ Α΄ (2ας Μεραρχίας 18, 3ος όροφος, Πειραιάς, τηλ.:  2131371141), θα 

ειδοποιηθούν από το Γραφείο Σπουδαστικής Μέριμνας για την ημερομηνία και την ώρα παραλαβής αυτών. 

3. Α) Όσοι απογράφονται σε οποιαδήποτε άλλη Λιμενική Αρχή, εκτός της ΔΝΕΡ Α΄, θα επικοινωνήσουν με  

αυτήν, μετά τη λήψη σχετικού email από το Γραφείο Σπουδαστικής Μέριμνας. 

Τηλέφωνα επικοινωνίας βρίσκονται στο σύνδεσμο: https://www.hcg.gr/el/epikoinwnia/limenikes-arxes/ 

Θα ζητήσετε να μιλήσετε με το Γραφείο Ναυτολογίας για να μάθετε αν το Ν.Φ. σας είναι έτοιμο και πότε 

μπορείτε να το παραλάβετε. 

Β) Στην περίπτωση που επιθυμούσατε να αποσταλεί το Ναυτικό Φυλλάδιο σας από την Λιμενική Αρχή 

έκδοσης αυτού στην ΔΝΕΡ Α΄, θα ειδοποιηθείτε από το Γραφείο Σπουδαστικής Μέριμνας για την ημερομηνία 

και την ώρα παραλαβής αυτών. 

4. Για την παραλαβή του Ν.Φ. απαιτείται η αυτοπρόσωπη παρουσία σας καθώς και η επίδειξη της αστυνομικής 

σας ταυτότητας. 

Προσοχή: 

α) Ελέγχεται τα στοιχεία σας να είναι σωστά , χωρίς λάθη ή διορθώσεις. 

β) Παραλαμβάνεται δύο (02) αποδείξεις [20 Ευρώ και 02 Ευρώ]. 

 

Μετά την παραλαβή του Ναυτικού Φυλλαδίου: 

α) Θα φωτοτυπήσετε τις σελίδες 4 και 5 και θα πάτε στη Δημόσια Σχολή Σωστικών και Πυροσβεστικών 

Μέσων Ασπροπύργου έχοντας μαζί σας και την Βεβαίωση Αποφοίτησης, προκειμένου αιτηθείτε την έκδοση 

του  Πιστοποιητικού Σωστικών και Πυροσβεστικών Μέσων. 

β) Όταν παραλάβετε ΚΑΙ το Πιστοποιητικό Σωστικών και Πυροσβεστικών Μέσων, θα υποβάλλετε στο Γραφείο 

Σπουδαστικής Μέριμνας φωτοτυπίες αυτών. 

 

 

Χρήσιμη συμβουλή: Συνιστάτε η ηλεκτρονική σάρωση τους (όχι φωτογράφηση τους) και η αποθήκευση τους 

σε μορφή .pdf σε ηλεκτρονική συσκευή. Θα σας ζητηθούν αρκετά αντίγραφα από διάφορες υπηρεσίες οπότε 

καλό θα ήταν να έχετε πάντα μαζί σας φωτοτυπικά αντίγραφα του Ν.Φ. και του Πιστοποιητικού Σωστικών 

(δύο όψεις). 

 

 

https://www.hcg.gr/el/epikoinwnia/limenikes-arxes/

